Информация о создании крестьянского (фермерского) хозяйства

Правовые, экономические и социальные основы создания и деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств определяет Федеральный закон от 11.06.2003 № 74-ФЗ «О крестьянском (фермерском) хозяйстве» (далее – Закон о КФХ).

В соответствии со ст. 5 Закона о КФХ фермерское хозяйство считается созданным со дня его государственной регистрации в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.


Согласно ст.2 Федерального закона от 08.08. 2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» государственная регистрация осуществляется уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти (его территориальными органами), которым является Министерство Российской Федерации по налогам и сборам (Постановление Правительства РФ от 17.05.2002 № 319).


В соответствии с указанным законом государственная регистрация юридического лица осуществляется по месту нахождения указанного учредителями в заявлении о государственной регистрации постоянно действующего исполнительного органа, в случае отсутствия такого исполнительного органа – по месту нахождения иного органа или лица, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности.


Государственная регистрация индивидуального предпринимателя осуществляется по месту его жительства. 


Крестьянское (фермерское) хозяйство представляет собой объединение граждан, связанных родством и (или) свойством, имеющих в общей собственности имущество и совместно осуществляющих производственную и иную хозяйственную деятельность (производство, переработку, хранение, транспортировку и реализацию сельскохозяйственной продукции), основанную на их личном участии. Такая деятельность осуществляется в соответствии со ст. 23 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее – ГК РФ) на основе соглашения о создании крестьянского (фермерского) хозяйства.

Однако следует учесть, что в соответствии со ст. 4 Закона о КФХ, соглашение о создании фермерского хозяйства должно содержать информацию о признании главой фермерского хозяйства одного из членов этого хозяйства. В свою очередь, согласно ст.23 ГК РФ главой фермерского хозяйства может быть гражданин, зарегистрированный в качестве индивидуального предпринимателя.

Статьей 86.1 ГК РФ предусмотрено право граждан, ведущих совместную деятельность в области сельского хозяйства без образования юридического лица на основе соглашения о создании крестьянского (фермерского) хозяйства, на создание юридического лица – крестьянского (фермерского) хозяйства.


Согласно п.2 ст.1 Закона о КФХ фермерское хозяйство можно быть создано одним гражданином, который осуществляет свою деятельность без образования юридического лица.

Пунктом 1 ст. 16 Закона о КФХ предусмотрено, что в случае, если фермерское хозяйство создано одним гражданином, он является главой фермерского хозяйства, который также должен быть зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя.

Таким образом, законодательно закреплена обязанность главы фермерского хозяйства зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя, а также предусмотрено право граждан, ведущих совместную деятельность в области сельского хозяйства без образования юридического лица на основе соглашения о создании крестьянского (фермерского) хозяйства, на создание юридического лица – крестьянского (фермерского) хозяйства.
